

MR479QA1.5L 发动机 GTSM 安全理念

英伦 SC5-RV1 月 3 日火爆上市

本报讯 记者从英伦汽车泰安金泰4S店获悉,英伦汽车 SC5-RV 将于 2011 年 1 月 3 日在财源大街和信得前举行上市发布活动,届时推出购车优惠活动,还有众多好礼相送,期待您的光临。

据悉,英伦 SC5-RV 整车运用大量硬朗的切线和 V 型折线,加上前低后高的造型,充满蓄势待发的运动张力。尤其是蝙蝠翼前大灯与前雾灯之间的原色双柱,是车主 DIY 的自留地,更符合 80 后车主的个性需求。在动力上,英伦 SC5-RV 搭载吉利自主研发的 MR479QA1.5L 发动机,采用双顶置凸轮轴 16 气门技术,全球知名品牌德尔福电喷控制系统,

具有低速高扭矩的输出特性,非常适合在国内城市道路使用,在 3400 转就可以输出最大扭矩,爆发力十足。还采用了前麦弗逊式独立悬挂和后扭力梁式悬挂的组合,大大提升了操控性与舒适性的整体感受。底盘调校偏向运动,比较硬朗,有良好的循迹性。

整车遵循吉利 GTSM 安全理念,从造车工艺到主动安全,再到被动安全,按照 C-NCAP 五星级安全标准打造。造车工艺上,采用笼形承载式车身,大量应用高强度钢板,引进国际高水准的 CUBIC 车身检具测量技术。配备了博世 8.1 最新版本 ABS+EBD 等主被动丰富的安全配置。通

过高顶式的设计,加上多达 18 处的储物格,以及后排座椅五五比例放倒和纯平地板,实现了小车身大空间的和谐统一。并从主动降噪和被动降噪两大方面入手,如采用双层密封胶等,保证了静谧的 NVH 性能。此外,英伦 SC5-RV 配备了大量人性化配置,在 AO 级小车称得上凤毛麟角,在同等价位车型中,英伦 SC5-RV 堪称配置王者。

英伦汽车泰安金泰 4S 店现在推出购车优惠活动:一、现在订购 SC5 交 1000 元可翻 2000 元;二、英伦海景车为迎元旦特优惠 10000 元,并送导航等五件套。

(李诚春)

观莲花 有“礼油”

“齐鲁观莲花 车主步步高”2011 莲花汽车山东车主回娘家暨泰山岱庙祈福活动在莲花汽车生产基地隆重举行。12 月 25 日,来自山东的 160 位莲花车主在泰安聚集一同走进莲花汽车制造基地参观,对莲花汽车先进的生产设备和工艺,并欣赏了震撼的特技表演和新年泰山祈福活动。

(赵滨)



微轿冠军 F0 动力节油兼得

本报讯 为了庆祝泰安双龙比亚迪 4S 店月销量突破 200 台,泰安双龙岁末感恩大回馈正在进行中,12 月 29 日至 12 月 31 日,到店订车,购车均享受岁末最低价格。

作为新能源汽车领导者,比亚迪进军微轿市场的主力车型 F0,自今年 3 月以来持续多月稳坐微轿冠军宝座。F0 采用了比亚迪自主研发的 BYD371QA 全铝发动机,这款发动机曾获得博格华纳杯“中国心”十佳发动机的美誉,具备了耗油少,动力足,节能环保等众多优秀品质。采用双顶置凸轮轴每缸四气门设计,排量仅为 1.0L,升功率却突破了 50kW/L,最大扭矩 90Nm,最高时速达 151 公里。另外,发动机全铝机身也减轻了车身自身的重量,与同级别铸铁发动机相比,全铝发动机减少了一半的重量,有效地降低了燃油消耗。同时也有助于降低前舱重量,使得 F0 转弯时更加轻便灵活,在制动时也有效减少制动距离,增强了车辆的操控性和安全性。

(程荣荣)

BYD371QA 全铝发动机采用德国博世节油控制系统,排放达到欧 IV 标准,在中汽协 1.0L 车型节油测评中, F0 以最低油耗 3.3L 的成绩脱颖而出,勇夺“节油冠军”称号,成为名副其实的“节油王”。用车养车优势非常明显,比亚迪 F0 的保养费用在同级别车中就具备了明显优势,真正成为了一款经济、实用的家庭轿车。

无论动力、外形、油耗还是驾驶体验,比亚迪 F0 都交出了满意的答卷,成为微轿市场实至名归的“王者”,而“联信—中国汽车品牌满意度调查”冠军和“09 年度中国汽车新车质量满意度调查”冠军的“双冠王”荣誉也充分证明了 F0 的实力。尤其是 F0 尚酷爱国版的推出,全新娱乐系统的升级,给消费者带来了不一样的炫酷体验。凭借尚酷爱国版的时尚、配置双升级, F0 必将在微轿市场引起新一轮的销售热潮,为冲击月销两万辆的销量目标提供了更加充分的保障。

TOYOTA 广汽 TOYOTA | 品质感动世界



泰安瑞亿汽车销售服务有限公司

公司网址: www.tarytoyota.com

呼叫中心电话: 0538-5097777

24 小时服务电话: 0538-5076789

公司地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城内

市区便民展厅电话: 0538-6131877

地址: 泰安市东岳大街 164-2 号石化饭店

西邻丰田专卖店